



Rimóc község polgármestere

..... napirend

### Előterjesztés

Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. március 2-i rendkívüli ülésére

#### A Palóc Út Kulturális Turisztikai Klaszter Egyesület támogatásához

##### Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbi elektronikus levél érkezett 2023. február 21. napján Bózvári Józseftől a Palóc Út Kulturális Turisztikai Klaszter Egyesület elnökétől:

*„Tisztelt Klaszter Egyesületi tagok!*

*A Palóc Út Klaszter Egyesület életében eljött az az időszak, amikor is a tagjaink (magánszemélyek, önkormányzatok, vállalkozások, civil szervezetek) segítségét kell kérnünk. Az Egyesület tartalékai sajnos elfogytak. Az utóbbi időben benyújtott pályázatok nem nyertek támogatást, a tagdíjából keletkező bevétel pedig nem elégséges az egyesület működtetéséhez.*

*Az év végére/ jövő év elejére várható pályázati forrásokhoz az előkészületeket idén meg kell tenni, melyhez szükséges legalább 1 fő alkalmazott megléte. A most következő időszakban olyan pályázati lehetőségek nyílnak, amelyekkel a Palóc Út legalább 2-3 évi működése is biztosítva lenne. Ezekről a pályázati lehetőségekről készült tájékoztatót mellékelve csatoljuk. Kérjük, éljenek a közös projekt lehetőségével, és keressenek minket, vagy a pályázattíró kollégákat további tájékoztatási céllal.*

*Az idén 18 éve működő Egyesület további fenntartásához, a beköszöntött nehéz időszak áthidalásához várjuk a támogatásokat / tagi kölcsönöket. Az 1 fő alkalmazott (8 órás, minimálbér) és a Palóc Út iroda fenntartásához még minimum 4 Millió Ft hiányzik.*

*- A Támogatásokat az alábbi bankszámlaszámra várjuk:*

*Számlavezető neve: Palóc Út Kulturális Turisztikai Klaszter Egyesület*

*Számlavezető Bank neve: CIB Bank Zrt.*

*Számlaszám: 10700220 - 48208608 - 51100005*

*- Tagi kölcsönök esetében kérem, vegye fel velünk a kapcsolatot a Tagi kölcsönszerződés megkötéséhez. (A Tagi kölcsönök visszafizetése - a jelenlegi likviditási probléma miatt -, a pályázatok sikeres elbírálása esetén lehetséges.)*

*Nagyon szépen köszönjük a tagok segítségét.”*

Rimóc Község Önkormányzata tagja az Egyesületnek, amellyel több sikeres pályázatot bonyolítottunk már le közösen.

Az Egyesület „megmentése” érdekében javaslom, 300.000 Ft támogatás folyósítását!

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a szükséges döntés meghozatalára és a támogatás folyósításának elrendelésére!

Rimóc, 2023. február 27.



Szabó Vilmos



**Rimóc Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**..../2023. (III. .) önkormányzati határozata**

**A Palóc Út Kulturális Turisztikai Klaszter Egyesület támogatásáról**  
**(tervezet)**

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Palóc Út Kulturális Turisztikai Klaszter Egyesület támogatásáról az alábbiak szerint dönt:

1. Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetés terhére 300.000 Ft támogatás folyósítását rendeli el a Palóc Út Kulturális Turisztikai Klaszter Egyesület részére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések foganatosítására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szabó Vilmos polgármester